

---

N E W M A T E R I A L

---

Agriculture, Trade & Consumer Protection:	Table of contents, pages 15 to 58-4, 143 to 149, 151 to 157, 352-1 to 352-5, 353 to 354-1
Architects, Engineers, etc., Examining Board:	Pages 5 to 6-2
Banking:	Page 13 to 14
Corrections:	Pages 363 to 367, 369 to 383
Development:	Table of contents, pages 123 to 126
Health and Social Services:	<u>Community Services, Chs. HSS 45--</u> Table of contents, pages 314-11 to 314-14
Health and Social Services:	<u>Medical Assistance, Chs. HSS 100--</u> Divider
Health and Social Services:	<u>Health, Chs. HSS 110--</u> Divider, pages 426-15 to 426-18a, 497 to 502-1
Health and Social Services:	<u>Economic Assistance, Chs. HSS 200--</u> Pages 1 to 2, 5 to 8, 35 to 36-3, 59 to 66-2, 71 to 74-2, 79 to 82-3
Health and Social Services:	<u>Youth Services, Chs. HSS 300--</u> Divider
Natural Resources:	<u>Fish, Game, etc., Chs. NR 1--</u> Pages 458-1 to 458-6
Natural Resources:	<u>Environmental Protection-General, Chs. NR 100--</u> Pages 99 to 104-2, 111 to 122-3, 141 to 144-1, 163 to 180-8
Natural Resources:	<u>Environmental Protection-WPDES, Chs. NR 200--</u> Pages 20-11 to 20-21
Public Instruction:	Pages 7 to 18-2, 25 to 26-4, 55 to 64-2, 67 to 68-11, 70-59 to 70-62, 70-71 to 70-74
Regulation & Licensing:	Pages 29 to 32-2
Revenue:	Pages 349 to 355
Transportation (Dept.):	Page 142-1
Vocational, Technical & Adult Education:	Pages 51 to 57

---

 INSTRUCTIONS FOR INSERTING NEW MATERIAL
 

---

- Volume 1. Ag (Agriculture, Trade & Consumer Protection): Remove table of contents and insert new table of contents. Remove pages 15 to 57 and insert new pages 15 to 58-4. Remove pages 143 to 149 and insert new pages 143 to 149. Remove pages 151 to 160 and insert new pages 151 to 157. Remove pages 353 to 354-3 and insert new pages 352-1 to 352-5. Insert new pages 353 to 354-1 after pages 352-5.
- Volume 2. A-E (Architects, Engineers, etc., Examining Board): Remove page 5 to 6 and insert new pages 5 to 6-2.
- Volume 2. Bkg (Banking): Remove page 13 to 14 and insert new page 13 to 14.
- Volume 2. DOC (Corrections): Remove pages 363 to 367 and insert new pages 363 to 367. Remove pages 369 to 382 and insert new pages 369 to 383.
- Volume 3. DOD (Development): Remove table of contents and insert new table of contents. Insert new pages 123 to 126 after page 122.
- Volume 4. HSS (Health & Social Services): Community Services, Chs. HSS 45--  
Remove table of contents and insert new table of contents. Insert new pages 314-11 to 314-14 after page 314-9.
- Volume 4. HSS (Health & Social Services): Medical Assistance, Chs. HSS 100--  
Replace divider with new divider.
- Volume 5. HSS (Health & Social Services): Health, Chs. HSS 110--  
Replace divider with new divider.  
Remove pages 426-15 to 426-18 and insert new pages 426-15 to 426-18a.  
Remove pages 497 to 502 and insert new pages 497 to 502-1.
- Volume 5. HSS (Health & Social Services): Economic Assistance, Chs. HSS 200--  
Remove page 1 to 2 and insert new page 1 to 2.  
Remove pages 5 to 8 and insert new pages 5 to 8.  
Remove page 35 to 36 and insert new pages 35 to 36-3.  
Remove pages 59 to 65 and insert new pages 59 to 66-2.  
Remove pages 71 to 74 and insert new pages 71 to 74-2.  
Remove pages 79 to 82 and insert new pages 79 to 82-3.
- Volume 6. HSS (Health & Social Services): Youth Services, Chs. HSS 300--  
Replace divider with new divider.
- Volume 12. NR (Natural Resources): Fish, Game, etc., Chs. NR 1--  
Insert new pages 458-1 to 458-6 after page 458.
- Volume 13. NR (Natural Resources): Environmental Protection-General, Chs. NR 100--  
Remove pages 99 to 104 and insert new pages 99 to 104-2.  
Remove pages 111 to 122 and insert new pages 111 to 122-3.  
Remove pages 141 to 144 and insert new pages 141 to 144-1.  
Remove pages 163 to 180-1 and insert new pages 163 to 180-8.
- Volume 14. NR (Natural Resources): Environmental Protection-WPDES, Chs. NR 200--  
Remove pages 20-11 to 20-16 and insert new pages 20-11 to 20-21\*.  
\*Insert new ch. NR 206, do not remove any portion of NR 207 - pagination will be corrected later.

Volume 17. PI (Public Instruction): Remove pages 7 to 18 and insert new pages 7 to 18-2.  
Remove pages 25 to 26-4 and insert new pages 25 to 26-4.  
Remove pages 55 to 64 and insert new pages 55 to 64-2.  
Remove pages 67 to 70-8 and insert new pages 67 to 68-11.  
Remove pages 70-59 to 70-62 and insert new pages 70-59 to 70-62.  
Remove page 70-71 and insert new pages 70-71 to 70-74.

Volume 19. RL (Regulation & Licensing): Remove pages 29 to 31 and insert new pages 29 to 32-2.

Volume 19. Tax (Revenue): Remove pages 349 to 355 and insert new pages 349 to 355.

Volume 20. Trans (Dept. of Transportation): Remove page 142-1 and insert new page 142-1.

Volume 21. VTAE (Vocational, Technical & Adult Education): Remove pages 51 to 59 and insert new pages 51 to 57.

**IF YOU ARE MISSING ANY NEW MATERIAL, PLEASE CONTACT:**

Document Sales and Distribution  
P.O. Box 7840  
202 South Thornton Avenue  
Madison, WI 53707-7840  
(608) 266-3358